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Kolozsváron találkozott  Szilágyi  Zsolt,  az Erdélyi  Magyar Néppárt elnöke és Kelemen Hunor,  a
Romániai Magyar Demokrata Szövetség elnöke. Az egyeztetésen három fő témáról tárgyaltak a
pártelnökök, így szó volt az Erdélyi Magyar Egyeztető Fórum összehívásának időszerűségéről, a
román  hatóságok  részéről  tapasztalható  elszaporodott  magyarellenességről,  valamint  a
marosvásárhelyi  előválasztásokról,  s  ennek  fényében  a  2016-os  választásokról.

A hétfő délelőtti találkozón – a pártelnökökön kívül – jelen volt továbbá az RMDSZ részéről Kovács
Péter ügyvezető elnök, Nagy Zoltán Levente, területi  szervezetekért felelős ügyvezető alelnök,
valamint  Péter  Ferenc,  az  RMDSZ  Maros  Megyei  Szervezetének  politikai  alelnöke,  a  Néppárt
országos elnöksége nevében pedig Zakariás Zoltán és Zatykó Gyula alelnökök vettek részt.

A Néppárt által megtett első javaslattól, az EMEF összehívásától, nem zárkózott el az RMDSZ elnöke
sem, ugyanakkor egyetértettek abban,  hogy meg kell  határozni  az egyeztetés összehívásának
feltételeit, s annak résztvevőit.

A marosvásárhelyi előválasztás eredménye kapcsán Szilágyi Zsolt kijelentette: azt szeretnék, ha a
marosvásárhelyi  RMDSZ  és  Néppárt  szervezetei,  valamint  a  civilek  által,  az  előválasztást
megelőzően létrejött – a közös polgármesterjelöltre és közös listára vonatkozó – egyezmény alapján,
a  közös  polgármesterjelölt  és  a  városi  lista  is  koalíciós  színekben  indulna.  A  tárgyaláson
megállapodtak abban, hogy Soós Zoltán – az előválasztás győzteseként – a három magyar párt
(RMDSZ-EMNP-MPP) színeiben indul a polgármester-választáson. A közös városi lista létrejöttét az
RMDSZ elnöke ahhoz kötötte, hogy annak megvalósulása esetén, a Néppárt egyetlen megyében
sem állít listát a parlamenti választásokon. Szilágyi ezt abszurd és aránytalan kérésnek nevezte.

A néppárt elnökének javaslatára a két tárgyaló delegáció januárban újra találkozik.
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